
Pneumatik 
 
Dimensioneringsuppgift 
”Press” 
Cykinderstorlek 
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Kontroll std.cyl 63mm 
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NF verk 699=+  NN 550699 >  63 mm cyl OK 

 

Momentana luftförbrukningen  
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Alt. 1 

Komponenterna delar lika på tryckfallet 

 

Korrigerat C-värde 

kCC inV ×=    2 komp. K=1,41 

41,193,0 ×=VC  

barsNlCV ⋅= /3,1  

 

Ledning 

Tabell 

6mm inv. diam. Max 10m 

 

Ventil 

Tag fram nya Qmax ur CV 
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Alt. 2 

Tryckfallet faller mest över ventilen 
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Ventil 

Ventilens nominella flöde Qn=Qvmom 
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Ledning (CL) 

kCC inL ×=    2 komp. K=2 

293,0 ×=LC  

barsNlCL ⋅= /83,1  

Tabell 

6mm inv. diam. Max 5m 

 

Sammanfattning 

Alt 1. Std.cyl 63mm 

 Qn ventil=287Nl/min 

 Slang 6mm (max 10m) 

Alt 2. Std.cyl 63mm 

 Qn ventil=204Nl/min 

 Slang 6mm (max 5m)



 


